


 سوالات کنکوري ریاضی یازدهم رشته تجربی(سري  اول)

سراسری- 1380

طول اضلاع یک مثلث  و  و  سانتی متر و طول کوچک ترین ضلع مثلثی متشابه با مثلث اولی،  سانتی متر است. محیط مثلث دوم کدام است؟ - 1۱۱۵۷۲۲٫۵

۱۰۲۱۰۲٫۵۱۰۳۱۰۳٫۵

سراسری- 1387

، در نقطه ی  پیوسته است؟ ، به ازای کدام مقدار  تابع با ضابطه ی - 2f(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

x − ۲x
−−√

۲ − x

a

;

;

x ≠ ۲

x = ۲
ax = ۲

−۲−۱−
۱
۲

۱

سراسری- 1379 اگر دو چند ضلعی متشابه باشند همواره: - 3

زوایایشان نظیر به نظیر مساوی است. اضلاعشان نظیر به نظیر مساوی است.

اضلاعشان نظیر به نظیر بر یکدیگر عمودند. اضلاع نظیرشان موازی است.

آزاد صبح- 1390

باشد حاصل کسر  کدام است؟ اگر  - 4tan x = ۲

۳ x + xsin۲ cos۲

xcos۲

۷۱۲۵۱۳

سراسری- 1381
حاصل  کدام است؟ - 5


 
 
 
 

lim
x→۴

۳ − ۲x + ۱− −−−−−√

۲ − x−−√

۲
۳

۳
۴

۴
۳

۳
۲

سراسری- 1388 
کدام است؟ اگر  باشد، لگاریتم  در پایۀ  - 6= ۲۴a ۲√(۴a + ۱)۴

۱۲√۲
۳
۲

آزاد صبح- 1385
حد کسر  وقتی  کدام است؟ - 7

+ x − ۲x۳

− ۱x−−√۳
x → ۱

۲
۳

۲۱
۲

۴۱۲

سنجش- 1394
تابع با ضابطه‌ی در نقطه‌ی  پیوسته است.  کدام است؟ - 8

- - صفر

f(x) = {x [x]

+ axx
۲

;

;

x < ۳
x ≥ ۳

x = ۳a

۱۱۲

سراسری- 1394

، پیوسته است؟ ، بر روی مجموعه اعداد حقیقی بزرگ‌تر از  ، تابع با ضابطه‌ی  به ازای کدام مقدار  - 9af(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

sin
π

x

a + cos۲ πx

۳۶

;

;

۱ ≤ x ≤ ۶

x > ۶
۱

−
۱
۲

−
۱
۴

۱
۴

۱
۲

سراسری- 1378

اندازه ی محیط های دو مثلث متشابه به ترتیب  و  واحد است. اگر مساحت مثلث بزرگ تر   واحد مربع باشد، مساحت مثلث کوچک تر کدام - 10
است؟

۱۵۸۲۵

۷ ۱
۹

۶ ۱
۹

۷ ۲
۹

۶ ۲
۹
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سراسری- 1382 خلاصه شده‌ی عبارت کدام است؟ - 11sin( + α) sin(π + α) − sin(π − α) cos(−α)
π

۲
− sin ۲αsin ۲αcos ۲α۰

سراسری- 1391
، تابع با ضابطهی بر روی مجموعه اعداد حقیقی پیوسته است؟ به ازای کدام مقدار  - 12

فقط  فقط  هیچ مقدار  هر مقدار حقیقی 

af(x) = { + ax − ۵x۲

ax − ۱
x > ۲
x ≤ ۲

aaa = −۲a = ۲

سراسری- 1374

E D

A

CB


کدام است؟ 
و  است.
طول  
و    و  در شکل مقابل - 13∠B = ∠EAE = ۸ED = ۶BC = ۹BE

۴۴٫۲

۴٫۴۴٫۶

سنجش- 1394 ، رابطه‌ی  یک تابع است؟ به ازای کدام مقدار  - 14

نشدنی

a{(۲, − ۱), (a, ۵), (۲, ۳), (۳, ۴)}a
۲

۲۳−۲

سنجش- 1394 جواب معادله‌ی  کدام است؟ )نماد ] [، جزء صحیح است.( - 15[۳x − ۲] =   − ۴

[− , − )
۲
۳

۱
۳

(− , − ]
۲
۳

۱
۳

(−۱ , − ]
۲
۳

[−۱ , − )
۲
۳

آزاد صبح- 1391 ، مجموعه‌ی  کدام است؟ اگر  و  - 16f = {(۱, ۳), (۲, ۵)}g = {(۲, ۳), (۵, ۱)}f + ۲g

{ }(۲, ۱۱){ }(۲, ۷){ }(۱, ۴), (۲, ۷){ }(۱, ۴), (۲, ۱۱)

خارج از کشور- 1387

  پیوسته است؟  ، در ، تابع با ضابطه‌ی با کدام مجموعه مقادیر  - 17af(x) =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

۱
x + a

+ axx۲

;

;

x ≥ −۱

x < −۱
x = −۱

{۱, }۲√{۱ − , ۱ + }۲√ ۲√∅R

آزاد صبح- 1363 در یک مثلث زاویه‌های داخلی به نسبت  و  و  هستند. این مثلث با کدام مثلث زیر ممکن است متشابه باشد؟ - 18

متساوی الساقین قائم الزاویه

با مثلثی که یکی از ضلع ها سه برابر دیگر است. غیر مشخص

۱۲۳

سراسری- 1367 اگر نسبت مساحت های دو مثلث متشابه  باشد، آن گاه نسبت محیط های آن ها کدام است؟ - 19k
۲

k

۳kk + ۳۳k

آزاد صبح- 1379
، نماد جزء صحیح است( ، مجموع حد چپ و راست کدام است؟ ) ، وقتی  در تابع - 20f(x) = [۲x] + [−x]x →

۱
۲

[ ]

۱−۱۲−۲

سراسری- 1377

به معادله‌ی  در نقطه‌ی  کدام است؟ قدرمطلق تفاضل حد چپ و حد راست تابع  - 21ff(x) =

۲ − x − ۱x۲

|x − ۱|
x = ۱

۲۳۴۶

سراسری- 1399 ، کدام است؟)اعداد داده شده برحسب درجه هستند.( حاصل عبارت - 22

صفر

tan(۳۰۰) cos(۲۱۰) + tan(۴۸۰) sin(۸۴۰)

−
۱
۲

۱۲
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سنجش- 1394
در تابع   قدر مطلق تفاضل حد چپ و حد راست آن در  کدام است؟ - 23f (x) =  

− x − ۲∣∣x
۲ ∣∣

− ۴x۲
x = ۲

۰٫۷۵۱۱٫۵۲

آزاد صبح- 1386

تابع در  چه وضعی دارد؟ - 24

ناپيوسته است. پيوسته است. از راست پيوسته است. از چپ پيوسته است

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

− ۱x۲

x − ۱
۲

− ۱x
−−

√

− ۱x۳

x > ۱

x = ۱

۰ < x < ۱

x = ۱

سراسری- 1394

در ذوزنقه ای اندازه ی قاعده ها  و  واحد و طول ساق ها  و  واحد است. محیط مثلثی که از امتداد ساق ها در بیرون ذوزنقه تشکیل شود، کدام - 25
است؟

۹۴۶۵

۱۱٫۴۱۱٫۶۱۲٫۲۱۲٫۸

خارج از کشور- 1390


پیوسته است. مقدار  کدام است؟ 
بر بازه ی  تابع با ضابطه ی - 26f(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

a sin ۲x

cos(x + )
π

۴

; ≤ x <
π

۴
۳π

۴

; ≤ x ≤ ۲π
۳π

۴

[ , ۲π]
π

۴
a

−۱۰
۱
۲

۱

سراسری- 1391

ضریب تغییرات در داده های آماری،  محاسبه شده است. اگر به هر داده ی مفروض  واحد اضافه شود، ضریب تغییرات حاصل  خواهد - 27
شد. میانگین داده های اولیه کدام است؟

۰٫۰۸۵۰٫۰۷۵

۵۶۶۴۷۵۸۰

سراسری- 1388 در جدول فراوانی مقابل، میانگین به صورت محاسبه شده است  کدام است؟  - 28= ۱۲ + ۲ax̄a
x

F

۸
۲

۱۰
۵

۱۲
۵

۱۴
۹

۱۶
۳ ۰٫۲۵۰٫۳۶

۰٫۴۵۰٫۵۴

سراسری- 1379

N

A

D

BC

E


کدام است؟ 
، اندازه‌ی  
و  در شکل مقابل  و  و  - 29DE ∥ BNDN ∥ BCAE = ۴EN = ۶AC

۱۸۲۰

۲۴۲۵

سراسری- 1399 ، کدام است؟ اگر  وارون تابع  باشد، مقدار  - 30g(x)f(x) = x + x−−√g(۶) + g(۱۲)

۱۰۱۱۱۳۱۴

سراسری- 1379   به ازای  کدام است؟ حاصل عبارت - 31sin x cos x(۱ − ۲ x)sin۲
x = ۷٫۵∘

۱
۴

۱
۸

۳
۸

۳
۱۶

خارج از کشور- 1398
، کدام است؟ حاصل عبارت - 32

صفر

tan sin + cos
۱۷π

۶
۱۱π

۳
۱۰π

۳

−۱۱۳√
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سراسری- 1393  کدام است؟ 
در پایۀ  ، مقدار لگاریتم  از تساوی  - 33( + ۴) = ۱ +logx x۲ log۵
xx۲

−۱۱
۲

۳
۲

۲

سنجش- 1394 ، نماد جزء صحیح است(   کدام است؟  )   آنگاه  اگر  و  - 34

صفر

f(x) = [x] − xg(x) =
x − ۱

۲x
g (f(x))lim

x→۲−
[ ]

۱
۱
۲

۲

خارج از کشور- 1399
داده‌های آماری  و  مفروض‌اند. ضریب تغییرات داده‌ها، کدام است؟  - 35۱۰, ۸, ۸, ۸, ۷, ۵۱۰( ≅۰٫۵۳۴)

۲
۷

−−

√

۰٫۱۵۰٫۲۰۰٫۲۵۰٫۳۰

سنجش- 1394   چگونه است؟ جوابهای معادله‌ی - 36

دو ریشه‌ی منفی یک ریشه‌ی منفی

یک ریشه‌ی منفی و یک ریشه‌ی مثبت دو ریشه‌ی مثبت

− ۲x = ۵۲x + ۵
− −−−−−

√

سراسری- 1399

  9D

BA

C

7 5
4

M

، کدام است؟ اندازۀ اضلاع ذوزنقه  مطابق شکل زیر داده شده است. محیط مثلث  - 37ABCDMAB

۱۳٫۲

۱۳٫۶

۱۴٫۴

۱۴٫۸

سنجش- 1394 ، دامنه‌ی تعریف تابع  کدام است؟ اگر  و  - 38f(x) = x − − ۱x۲
− −−−−

√g(x) = ۴ − x۲
− −−−−

√f– g

[−۲, ۱] ∪ [−۱, ۱][−۲, −۱] ∪ [۱, ۲]R − [−۱, ۱][−۱, ۱] − [−۲, ۲]

آزاد صبح- 1391 ، مقدار  کدام است؟ از معادله‌ی  - 39( − ۱) = ۱ + (x + ۳)log۳ x۲ log۳(x − ۳)log۴

−
۱
۲

۱
۲

۳
۲

−۱

آزاد صبح- 1377 ، نماد جزء صحیح است( ، مجموع حد راست و حد چپ کدام است؟ ) در تابع  اگر   - 40f(x) = [ ] + [ ]
x

۲
x−−√x → ۲[ ]

۳۰۲−۲

سراسری- 1400 مقدار کدام است؟ )]   [ نماد جزء صحیح است.( - 41


وجود ندارد. صفر 


[۲ sin x − ۱]lim
x→

π−

۶

−۱۱

آزاد صبح- 1389   در  چه وضعی دارد؟ تابع جزء صحیح - 42

از چپ و راست ناپيوسته از چپ و راست پيوسته از چپ پيوسته - از راست ناپيوسته از چپ ناپيوسته - از راست پيوسته

y = [ ]−x۲x = ۳

سراسری- 1398

، فقط از چپ پیوسته است؟ ، در نقطۀ  ، تابع با ضابطۀ  به‌ازای کدام مقدار  - 43af(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

۸ + x۳

|x + ۲|

a

; x ≠ −۲

; x = −۲
x = −۲

−۱۲−۶۶۱۲
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خارج از کشور- 1389


همواره پیوسته است؟ ، به ازای کدام مقدار  تابع با ضابطه‌ی - 44f(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

− ۳ + ۴x۳ x۲

x − ۲
۲x + b

; x > ۲

; x ≤ ۲
b

−۴−۲۲۴

خارج از کشور- 1395 در  داده‌ی آماری، مجموع تمام داده‌ها برابر  و مجموع مربعات این داده‌ها  می‌باشد. ضریب تغییرات، کدام است؟ - 45۳۰۲۴۰۲۱۹۰

۰٫۲۲۵۰٫۲۷۵۰٫۳۲۵۰٫۳۷۵

سراسری- 1383

912
x-
2x

در شکل مقابل دو مثلث متشابه‌اند، نسبت مساحت آن دو مثلث کدام است؟ - 46

۴
۹

۹
۱۶

۲
۳

۳
۴

سراسری- 1398 ، کدام است؟ اگر  و  باشند. تابع  - 47f = {(۱, ۲), (۲, ۵), (۳, ۴), (۴, ۶)}g = {(۲, ۳), (۴, ۲), (۵, ۶), (۳, ۱)}
g

gof −۱

{(۴, ۲), (۵, ۲)}{(۴, ۲), (۳, ۵)}{(۵, ۲), (۲, ۴)}{(۳, ۵), (۲, ۴)}

خارج از کشور- 1395

، کدام است؟   در پایه‌‌ی  از معادله‌ی‌ لگاریتمی  ، مقدار لگاریتم  - 48log( − x − ۶) − log(x − ۳) = log(۲x − ۵)x۲x + ۱
− −−−−

√۳۴

۱
۳

۱
۲

۲
۳

۱

خارج از کشور- 1387 
کدام است؟ ، مقدار  از دو معادله ی  و  - 49log(y + ۲) = ۱log(y − x) + log(۴x + y) = ۲x

۱۲۳۴

سراسری- 1395 ، کدام است؟ از معادلۀ لگاریتمی  ، مقدار لگاریتم  در پایۀ  - 50− = ۱log۳
(۲ +۱)x۲

log۳
(x+۲)(۲x − ۱)۸

−
۲
۳

−
۱
۲

۱
۲

۲
۳

خارج از کشور- 1389

، به ازای کدام مقدار  همواره پیوسته است؟ تابع با ضابطه‌ی - 51


 
 

f(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

− ۳ + ۴x۳ x۲

x − ۲
۲x + b

; x > ۲

; x ≤ ۲
b

−۴۲−۲۴

سراسری- 1370

B

O
A C E

D

کدام است؟ در شکل زیر  و  و  و  است.
اندازه ی  - 52AB ∥ CDBC ∥ DEOA = ۴AC = ۶CE

۱۲۱۵

۱۶۱۸

آزاد صبح- 1378
A

D
F E

B
C


می باشد. طول  چقدر است؟   و  در شکل مقابل  و  و  - 53DE ∥ BFEF ∥ BCAD = ۲F D = ۴F C

۱۲۸

۶۹

سراسری- 1363

باشد، اندازه ی ضلع دیگر برابر کدام است؟ نسبت مساحت های دو پنج ضلعی منتظم برابر با  است. اگر اندازه ی ضلع یکی از آن ها  - 54

 یا  یا  یا  یا 

۴
۹

۶

۴۸۴۹۹۸۵۱۲
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خارج از کشور- 1393
حاصل کدام است؟ - 55lim

x→۲+

۲ − x + ۶− −−−−√۳

− ۴x + ۴x۲
− −−−−−−−−−

√

−
۱
۶

−
۱

۱۲
۱

۱۲
۱
۶

آزاد صبح- 1386
حد کسر  وقتی  کدام است؟ - 56


 

x + + − ۳x۲ x−−√

− ۱x−−√۳
x → ۱

۷
۶

۲۱
۲

۹۳

خارج از کشور- 1388
حاصل  کدام است؟ - 57


 
 

lim
x→۱

۱ − x−−√

۲ − ۵ − x
− −−−−√

−۴−۲۲۴

سراسری- 1384

هشت داده‌ی آماری با میانگین  و واریانس  مفروض است. اگر دو داده‌ی  و  به آن‌ها افزوده شود، واریانس  داده‌ی حاصل کدام است؟ - 58۱۵۴۱۲۱۸۱۰

۴۴٫۵۴٫۸۵

آزاد عصر- 1388   ریشه‌های معادله باشند، حاصل  چقدر است؟ 
اگر  در معادله‌ی درجه‌ی دوم  - 59− ۲x − ۴ = ۰x۲β, α+ ۴( − ۴)α
۲ ۲

β۲

۴۸۱۲۱۶۲۴

سراسری- 1381
A B

CD

P

کدام است؟ در مستطیل شکل مقابل  .
طول  - 60۳AP = BP = ۹ ، =P̂ ۹۰∘

DP

۵۳ ۳√

۴ ۳√۶
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